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AUDEMARS PIGUET

Lot 3 | Startpreis inkl. Aufgeld: 24.000 €

Royal Oak Off shore Herren Chronograph, Ref. 26470OR

Auktionsliste

Live mitbieten

unter
www.eppli.com



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

PFANDAUKTION - 

AUDEMARS PIGUET Royal Oak Jumbo

Jubilee HAU, Ref. 14802ST, Stahl, Automatic, Tropical dial, S/N 
D-12587 / 0705 v. 1000, B+P von 1994, sichtbare Gebrauchsspuren 
an Gehäuse und Armband. Pfandnummer 19230, Lagernummer 
18411. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR 
DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER 
VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.

Lot 10  |  Startpreis inkl. Aufgeld 101.060 €

A. LANGE & SÖHNE Lange 1, Ref. 101.033. 

Armbanduhr.

Rosé Gold 18K, Handaufzugs-Uhrwerk. Kaliber L901.0. Graues 
Ziff ernblatt. Originales, braunes Lederband mit Stiftschließe in Gold. 
Sehr guter Zustand. Leichte Tragespuren. Box, Bedienungsanleitung 
und Garantiebuch anbei. Erstkauf 2010. Gehäuse Durchmesser ca. 
38,5 mm (ohne Krone). Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfanf.

Lot 55 |  Startpreis inkl. Aufgeld 26.000 €

IWC Portofi no „8 Days“, Ref. IW516101. 

Armbanduhr

Weißgold 18K. Handaufzugs-Werk Kal. 59230 mit 8 Tage 
Gangreserve, gute Gangwerte, Protokoll anbei. Graues Ziff erblatt mit 
Panoramadatum und Gangreserveanzeige. Neues Kroko-Lederband 
originaler Stiftschließe in Weißgold 18K. Sehr guter Zustand, original 
Box; Garantiekarte und Anleitung anbei. Kauf 03/2015 bei Kutter in 
Stuttgart. Durchmesser ca. 45 mm ohne Krone.

Lot 65 |  Startpreis inkl. Augeld: 11.000 €

GLASHÜTTE ORIGINAL 
Panograph Ref. 6101020204 von 2003.
Edelstahl mit Glasboden. Original Lederband mit Faltschließe. 
Handaufzugswerk Kal. 61, funktionstüchtig mit sehr guten Gangwerten. 
Protokoll anbei. Ziff erblatt Silber mit Panoramadatum. Neuwertiger, 
ungetragener Zustand. Original Bedienungsanleitung mit 
Garantiezertifi kat anbei. Erstkauf 08.09.2003 bei Von Hofen in 
Stuttgart. Durchmesser ca. 38,5mm ohne Krone. Passend bis zu 
ca. 19cm Handgelenkumfang.

Lot 27 |  Startpreis inkl. Aufgeld 4.600 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 
also inklusive Aufgeld.

Die Objekte sind mit Fotos auf WWW.EPPLI.COM online 
verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im

EPPLI AUKTIONSHAUS in der Bärenstraße 6+8 besichtigt 
werden.

Herrenuhren Los 1 - 

Damenuhren Los 300 - 

Taschenuhren Los 500 - 

Tischuhren Los 550 - 

Zubehör Los 650 - 
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1 1104114 AUDEMARS PIGUET Royal Oak Offshore Herren Chronograph, Ref.
26401RO.
Roségold 18K/Keramik. Automatik-Werk Kal. 3126, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei, Datumsschnellverstellung ohne
Funktion! Schwarzes Reverse-Panda Zifferblatt mit Grande
Tapisserie Muster. Originales schwarzes Kautschuk-Armband mit
Dornschließe in Roségold 18K, zweites cremfarbenes
Kautschukband von Horus Watch Straps anbei. Guter Zustand,
sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser
ca. 44mm ohne Krone. VERWERTUNG DURCH
GERICHTSVOLLZIEHERIN KERSTIN KOHL IM AUFTRAG DER
STAATSANWALTSCHAFT KARLSRUHE.

| AUDEMARS PIGUET Royal Oak Offshore Men's Chronograph, ref.
26401RO. Rose gold 18K/ceramic. Automatic movement cal. 3126,
very good working order, protocol enclosed, quick set date not
working! Black reverse panda dial with large tapestry pattern. Original
black rubber strap with pin buckle rose gold 18K, second creme
colored ruber strap by Horus Watch Straps enclosed. Good
condition, visible signs of wear on case and strap. Diameter approx.
44mm without crown. SALE BY BAILIFF KERSTIN KOHL ON
BEHALF OF THE KARLSRUHE PROSECUTOR.
255,20g,

15.000,00 €

2 1104133 AUDEMARS PIGUET Royal Oak Offshore Herren Chronograph "Iced
Out", Ref. 25721BA.
Gelbgold 18K, Gehäuse, Lünette, Zifferblatt und Armband vollständig
mit Diamanten besetzt. Automatik-Werk Kal. 2326 / 2840, gute
Gangwerte, Protokoll anbei, Uhrwerk bleibt beim Start des
Chronographen stehen. Aftermarket-Zifferblatt mit Diamanten,
Chrono-Zeiger nachträglich weiß lackiert, Minutenzeiger mit geklebter
Bruchstelle. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband.
Durchmesser ca. 42mm ohne Krone, passend für
Handgelenskumfang von ca. 18,5cm. VERWERTUNG DURCH
GERICHTSVOLLZIEHERIN KERSTIN KOHL IM AUFTRAG DER
STAATSANWALTSCHAFT KARLSRUHE.

| AUDEMARS PIGUET Royal Oak Offshore Men's Chronograph "Iced
Out", ref. 25721BA. Yellow gold 18K, case, bezel, dial and bracelet
completely set with diamonds. Automatic movement cal. 2326 / 2840,
good working order, protocol enclosed. Movement stops when
starting the chronograph. Aftermarket dial with diamonds, chrono
hands painted white later, minute hand with glued breaking point.
Visible signs of wear on case and bracelet. Diameter approx. 42mm
without crown, suitable for a wrist size of approx. 18.5cm. SALE BY
BAILIFF KERSTIN KOHL ON BEHALF OF THE KARLSRUHE
PROSECUTOR.
355,40g,

24.000,00 €
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3 1104176 AUDEMARS PIGUET Royal Oak Offshore Herren Chronograph, Ref.
26470OR.
Roségold 18K/Keramik. Automatik-Werk Kal. 3126, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Lachsfarbenes Panda-Zifferblatt mit
Grande Tapisserie Muster. Guter Zustand, sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser ca.
44mm ohne Krone, passend für Handgelenskumfang von ca.
18,5cm. VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN
KERSTIN KOHL IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT
KARLSRUHE.

| AUDEMARS PIGUET Royal Oak Offshore Men's Chronograph, ref.
26470OR. Rose gold 18K/ceramic. Automatic movement cal. 3126,
very good working order, protocol enclosed. Salmon colored reverse
panda dial with large tapestry pattern. Good condition, visible signs of
wear on case and bracelet. Diameter approx. 44mm without crown,
suitable for a wrist size of approx. 18.5cm. SALE BY BAILIFF
KERSTIN KOHL ON BEHALF OF THE KARLSRUHE
PROSECUTOR.
342,20g,

24.000,00 €

4 1104181 S.T. DUPONT Feuerzeug "Slim 7". Aus 2018.
Goldfarbener Korpus mit dekorativem Muster. Jet-Flame,
funktionsfähig. Original Box, Schutzhülle und Anleitung/Zertifikat
anbei. Kauf 09/2018 bei Barbarino in Baden-Baden. VERWERTUNG
DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN KERSTIN KOHL IM AUFTRAG
DER STAATSANWALTSCHAFT KARLSRUHE.

| S.T. DUPONT lighter "Slim 7". From 2018. Golden colored body
with decorative pattern. Jet-Flame, working. Original box, protective
sleeve and manual/certificate enclosed. Purchase 09/2018 at
Barbarino in Baden-Baden. SALE BY BAILIFF KERSTIN KOHL ON
BEHALF OF THE KARLSRUHE PROSECUTOR.
45,60g,

1,00 €

5 1104259 CARTIER Neo-Vintage Santos Octagon Damenuhr, Ref. 187902.
Edelstahl/Gelbgold 18K. Quartz-Werk mit neuer Batterie,
funktionsfähig. Elfenbeinfarbenes Zifferblatt mit römischen Ziffern
und Datumsanzeige. Sichtbare Gerbauchsspuren an Gehäuse und
Armband. Original Box, Anleitung und Garantiezertifkat anbei,
Kaufinformationen im Zertifkat fehlen leider. Durchmesser ca. 30mm
ohne Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 17,5cm.
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN STEFANIE
SCHLETZER IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT
STUTTGART.

| CARTIER Neo-Vintage Santos Octagon Ladies' watch, ref. 187902.
Stainless steel/yellow gold 18K. Quartz movement with new battery,
working. Ivory colored dial with roman numerals and date display.
Visible signs of wear on case and bracelet. Original box, manual and
warranty certificate enclosed, purchase information on the certificate
missing. Diameter approx. 30mm without crown, suitable for a wrist
size of approx. 17.5cm. SALE BY BAILIFF STEFANIE SCHLETZER
ON BEHALF OF THE STUTTGART PROSECUTOR.
68,80g,

750,00 €
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6 1104335 OMEGA Seamaster 300M Herren Chronograph, Ref. 2225.80.00.
Full Set aus 2014.
Edelstahl. Automatik-Werk Kal. 1164, sehr gute Gangwerte, Protokoll
anbei. Dunkelblaues Zifferblatt mit Wellenmuster. Guter Zustand,
sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Originale
Box, Garantiekarte, Chronometerzertifikat, Hang Tag und Anleitung
anbei, Kauf 06/2014 bei Juwelier Kerner in Ulm. Durchmesser ca.
41,5mm ohne Krone, passend für ca. 19cm Handgelenksumfang.
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN STEFANIE
SCHLETZER IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT
STUTTGART.

| OMEGA Seamaster 300M Men's Chronograph, ref. 2225.80.00. Full
set from 2014. Stainless steel. Automatic movement cal. 1164, very
good working order, protocol enclosed. Dark blue dial with wave
pattern. Good condition, visible signs of wear on case and bracelet.
Original box, warranty card, chronometer certificate, hang tag and
manual enclosed, purchase 06/2014 at Juwelier Kerner in Ulm.
Diameter approx. 41.5mm without crown, suitable for a wrist size of
approx. 19cm. SALE BY BAILIFF STEFANIE SCHLETZER ON
BEHALF OF THE STUTTGART PROSECUTOR.
213,60g,

1.400,00 €

7 1104179 PFANDAUKTION - ROLEX Submariner No Date,
Ref. 124060. Edelstahl. Neuwertiger Zustand. Box und Papiere
anbei, Kauf 2021. (Edelstahl gr.) Pfandnummer 19260, Lagernummer
18307. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ
VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST
ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.

14.740,00 €

8 1104183 PFANDAUKTION - ROLEX GMT-Master II "Batgirl",
Ref. 126710BLNR. Edelstahl. Neuwertiger Zustand, ungetragen. Box
und Papiere anbei, Kauf 2022 in Deutschland. (Edelstahl gr.)
Pfandnummer 19188, Lagernummer 18338. BITTE BEACHTEN SIE,
DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG
VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT
WERDEN KÖNNEN.

22.110,00 €

9 1104185 PFANDAUKTION - ROLEX DAU Datejust, Ref. 69288,
ROLEX DAU Datejust, Ref. 69288, S/N E617719, 18K Gold, Lünette
und Armband mit Diamanten, Gebrauchsspuren. Damen-Anhänger
Herzform mit Diamanten, 14K Gold. 1 Damenring 18K Gold mit 0,9ct
Diamanten. Pfandnummer 19223, Lagernummer 18408. BITTE
BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER
VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER
VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.

8.410,00 €

10 1104186 PFANDAUKTION - AUDEMARS PIGUET Royal Oak Jumbo
Jubilee HAU, Ref. 14802ST, Stahl, Automatic, Tropical dial, S/N
D-12587 / 0705 v. 1000, B+P von 1994, sichtbare Gebrauchsspuren
an Gehäuse und Armband. Pfandnummer 19230, Lagernummer
18411. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ
VOR DER VERSTEIGERUNG VOM PFANDGEBER AUSGELÖST
ODER VERLÄNGERT WERDEN KÖNNEN.

101.060,00 €
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11 1104189 PFANDAUKTION - ROLEX Sea-Dweller
"Deep Sea - James Cameron", Ref. 126660-0002. Edelstahl.
Automatik-Werk. Sehr guter Zustand. Box und Papiere, Kauf
02/2022. Geh.-Durchmesser ca. 44mm (Edelstahl gr.) Pfandnummer
19304, Lagernummer 18438. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE
PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM
PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN
KÖNNEN.

14.320,00 €

12 1104190 PFANDAUKTION - PORSCHE DESIGN HAU Sport Chrono
Subsecond, Titan, Automatik, Ref. 6023.3.11.001.07.2-A, S/N
PD027.979, B+P 02/2022, ungetragen Pfandnummer 19317,
Lagernummer 18447. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE
PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM
PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN
KÖNNEN.

2.150,00 €

13 1104191 PFANDAUKTION - ROLEX Sky-Dweller HAU,
Ref. 326935, 18K Roségold, Automatik, S/N 4H308116, sichtbare
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. (750 gr.) Pfandnummer
19344, Lagernummer 18450. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE
PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM
PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN
KÖNNEN.

27.790,00 €

21 1103891 OMEGA Seamaster Professional 300 Ref. 25418000 Herren
Armbanduhr.
Erstkauf 03/1998. Edelstahl mit Taucherlünette. Band mit
Faltschließe. Quartzwerk in funktionsfähigem Zustand. Blaues
Zifferblatt mit Leuchtzeigern und Leuchtindizes. Guter, altergemäßer
Zustand mit leichten Tragespuren am Band und Gehäuse. Original
Box, Bedienungsanleitung, originale Faltschließe als Eratz sowie
Garantiezertifikat anbei. Durchmesser ca. 41mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 19,5 cm Handgelenkumfang.

| OMEGA Seamaster Professional 300 ref. 25418000 men´s
wrsitwatch. First purchase 03/1998. Stainless steel with diving bezel.
Strap with folding clasp. Quartz movement in working condition. Blue
dial with luminous hands and luminous indices. Good,
age-appropriate condition with slight signs of wear on the strap and
case. Original box, operating instructions, original folding clasp as a
replacement and warranty certificate enclosed. Diameter approx.
41mm without crown. Fits up to approx. 19.5 cm wristsize.
151,50g,

1.700,00 €
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22 1104094 ZENITH El Primero Chronograph Ref. 03.0510.4002 von 2005.
Edelstahl mit Glasboden. Neuwertiges originales Lederarmband mit
Doppelfaltschließe. Automatikwerk, Kal. 4002 in funktionstüchtigem
Zustand mit guten Gangwerten. Gangprotokoll anbei. Schwarzes
Zifferblatt mit arabischen Ziffern und Datumsfenster. Neuwertiger
Zustand. Original Box, Garantierzertifikat und Chronometerzertifikat
anbei. Durchmesser ca. 39mm ohne Krone. Passend bis zu ca.
19,5cm Handgelenkumfang.

| ZENITH El Primero Chronograph ref. 03.0510.4002 from 2005.
Stainless steel with glass bottom. Original leather strap in mint
condition with double folding clasp. Automatic movement, cal. 4002
in working condition with good performance. Rate log attached. Black
dial with Arabic numerals and date window. New condition. Original
box, guarantee certificate and chronometer certificate enclosed.
Diameter approx. 39mm without crown. Fits up to approx. 19.5cm
wrist circumference.
83,10g,

2.000,00 €

23 1104110 CHRONOSWISS Répétition a quarts Ref. CH 1643 von 2005.
Edelstahl mit Glasboden. Original Lederband mit Dornschließe.
Automatikwerk, Kal. 126 in funktionstüchtigem Zustand. Gute
Gangwerte, Protokoll anbei. 2-teiliges Emaille Zifferblatt mit
arabischen Ziffern und kleiner Sekunde. 1/4 Stunden Repetition mit
Drücker. Neuwertiger Zustand. Original Box, Garantiezertifikat und
Bedienungsanleitung anbei. Erstkauf am 16,03.2005 bei
Uhren-Schmuck Manfred Nickel in Frankfurt/Main. Durchmesser ca.
40mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19,5cm Handgelenkumfang.

| CHRONOSWISS Répétition a quarts ref. CH 1643 from 2005.
Stainless steel with see thorugh caseback. Original leather strap with
pin buckle. Automatic movement, cal. 126 in working condition. Good
performance, log attached. 2-part enamel dial with Arabic numerals
and small seconds. 1/4 hour repetition with push button. New
condition. Original box, warranty certificate and users manual
included. First purchase on March 16, 2005 from Uhren-Schmuck
Manfred Nickel in Frankfurt/Main. Diameter approx. 40mm without
crown. Fits up to approx. 19.5cm wristsize.
81,60g,

6.000,00 €
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24 1104120 CHRONOSWISS Delphis Regulateur Ref. CH 1423 von 2001.
Edelstahl mit Glasboden. Original Lederband mit Dornschließe.
Automatikwerk, Kal. C.124 in funktionstüchtigem Zustand. Gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Silber guillochiertes Zifferblatt mit
Retrograder Minuterie, Stundenanzeige und kleiner Sekunde.
Neuwertiger, ungetragener Zustand. Original Box und
Garantiezertifikat anbei. Erstkauf 28.05.2001bei Uhren-Schmuck
Manfred Nickel in Frankfurt Main. Durchmesser ca. 38mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 19,5cm Handgelenkumfang.

| CHRONOSWISS Delphis Regulateur ref. CH 1423 from 2001.
Stainless steel with see through caseback. Original leather strap with
pin buckle. Automatic movement, cal. C.124 in working condition.
Good performance, log attached. Silver guilloche dial with retrograde
minute track, hour display and small seconds. New, unworn
condition. Original box and warranty certificate enclosed. First
purchase on May 28, 2001 at Uhren-Schmuck Manfred Nickel in
Frankfurt Main. Diameter approx. 38mm without crown. Fits up to
approx. 19.5cm wristsize.
66,90g,

2.000,00 €

25 1104125 CHRONOSWISS Chronoscope Monopusher Chronograph Ref. CH
1523.
Erstkauf 25.09.2003 bei Juwelier Kutter in Stuttgart. Edelstahl mit
Glasboden. Original Lederband mit Dornschließe. Automatikwerk Kal.
125 in funktionsfähigem Zustand. Gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Weißes Zifferbatt mit kleiner Stundenanzeige und römischen Ziffern,
umlaufender Minuterie und kleiner Sekunde. Neuwertiger,
ungetragener Zustand. Original Box, Bedienungsanleitung und
Garantiezertifkat anbei. Durchmesser ca. 38mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 19,5cm Handgelenkumfang.

| CHRONOSWISS Chronoscope monopusher chronograph ref. CH
1523. First purchase on September 25, 2003 from Juwelier Kutter in
Stuttgart. Stainless steel with glass bottom. Original leather strap with
pin buckle. Automatic movement cal. 125 in working condition. Good
performance, log attached. White dial with small hour display and
Roman numerals, surrounding minute track and small seconds. New,
unworn condition. Original box, operating instructions and warranty
certificate enclosed. Diameter approx. 38mm without crown. Fits up
to approx. 19.5cm wristsize.
72,30g,

2.600,00 €
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26 1104129 CHRONOSWISS Regulateur Ref. CH 1223 von 2001.
Edelstahl mit Glasboden. Original Lederband mit Dornschließe.
Automatikwerk Kal. 122 in funktionstüchtigem Zustand. Gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Weißes Zifferblatt mit kleiner Sekunde
und umlaufender Minuterie. Neuwertig, ungetragener Zustand.
Original Box, Bedienungsanleitung und Garantiezertifikat anbei.
Durchmesser ca. 38mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19,5cm
Handgelenkumfang.

| CHRONOSWISS Regulateur ref. CH 1223 from 2001. Stainless
steel with glass bottom. Original leather strap with pin buckle.
Automatic movement cal. 122 in working condition. Good
performance, log attached. White dial with small seconds and
surrounding minute track. As good as new, unworn condition. Original
box, instruction manual and warranty certificate included. Diameter
approx. 38mm without crown. Fits up to approx. 19.5cm wristsize.
62,90g,

2.000,00 €

27 1104145 GLASHÜTTE ORIGINAL Panograph Ref. 6101020204 von 2003.
Edelstahl mit Glasboden. Original Lederband mit Faltschließe.
Handaufzugswerk Kal. 61, funktionstüchtig mit sehr guten
Gangwerten. Protokoll anbei. Zifferblatt Silber mit Panoramadatum.
Neuwertiger, ungetragener Zustand. Original Bedienungsanleitung
mit Garantiezertifikat anbei. Erstkauf 08.09.2003 bei Von Hofen in
Stuttgart. Durchmesser ca. 38,5mm ohne Krone. Passend bis zu ca.
19cm Handgelenkumfang.

| GLASHÜTTE ORIGINAL Panograph ref. 6101020204 from 2003.
Stainless steel with see through case back. Original leather strap with
folding clasp. Manual wound caliber 61 movement, functional with
very good performance. Protocol attached. Silver dial with panoramic
date. New, unworn condition. Original operating instructions with
guarantee certificate enclosed. First purchase on September 8, 2003
from Von Hofen in Stuttgart. Diameter approx. 38.5mm without
crown. Fits up to approx. 19cm wristsize.
84,30g,

4.600,00 €

28 1104150 GLASHÜTTE ORIGINAL Senator Panorama Ref. 3941020204.
Erstkauf 01.04.1998 bei A. Von Hofen in Stuttgart. Edelstahl mit
Glasboden. Original Lederband mit Dornschließe. Automatikwerk Kal.
39-41, funktionstüchtig mit sehr guten Gangwerten. Protokoll anbei.
Silbernes Zifferblatt mit Mondphase und Panoramadatum.
Neuwertiger, ungetragener Zustand. Original Box mit
Bedienungsanleitung und Garantiezertifkat anbei. Durchmesser ca.
38mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19,5 cm Handgelenkumfang.

| GLASHÜTTE ORIGINAL Senator Panorama ref. 3941020204. First
purchase on April 1, 1998 from A. Von Hofen in Stuttgart. Stainless
steel with glass bottom. Original leather strap with pin buckle.
Automatic movement cal. 39-41, functional with very good
performance. Protocol attached. Silver dial with moon phase and
panoramic date. New, unworn condition. Original box with operating
instructions and warranty certificate enclosed. Diameter approx.
38mm without crown. Fits up to approx. 19.5 cm wristsize.
73,50g,

3.500,00 €
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29 1104153 GLASHÜTTE ORIGINAL Chronograph Ref. 1066050304.
Erstkauf 05.03.1997 bei Von Hofen in Stuttgart. Edelstahl mit
Glasboden. Original Lederband mit Dornschließe. Automatikwerk,
Kal. 10-60, funktionstüchtig mit guten Gangwerten. Protokoll anbei.
Emailliertes Zifferbatt mit römischen Ziffern. Neuwertiger,
ungetragener Zustand. Original Bedineungsanleitung mit
Garantieschein anbei. Durchmesser ca. 38mm ohne Krone. Passend
bis zu ca. 19,5cm Handgelenkumfang.

| GLASHÜTTE ORIGINAL Chronograph ref. 1066050304. First
purchase on March 5, 1997 from Von Hofen in Stuttgart. Stainless
steel with see through case back. Original leather strap with pin
buckle. Automatic movement, cal. 10-60, functional with good
performance. Protocol attached. Enamelled dial with Roman
numerals. New, unworn condition. Original operating instructions with
warranty certificate attached. Diameter approx. 38mm without crown.
Fits up to approx. 19.5cm wrist circumference.
75,80g,

2.000,00 €

30 1104198 IWC Vintage Yacht-Club II Herren Armbanduhr, Ref. 3311.
Edelstahl. Quartz-Werk Kal. IWC 2250 mit neuer Batterie,
funktionsfähig. Silbernes Index-Zifferblatt mit Stabzeigern, mit
Flecken und Alterungsspuren. Gebrauchter Zustand mit sichtbaren
Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 34mm ohne Krone, passend für
Handgelenksumfang von ca. 18cm.

| IWC Vintage Yacht-Club II Men's wrist watch, ref. 3311. Stainless
steel. Quartz movement cal. IWC 2250 with new battery, working.
Silver index dial with stick hands, stains and signs of ageing. Used
condition with visible signs of wear. Diameter approx. 34mm without
crown, suitable for a wrist size of approx 18cm.
88,20g,

1.200,00 €

31 1104293 ETERNAMATIC Vintage Centenaire Herren Armbanduhr. Ca.
1960´er.
18K Gelbgold mit Schraubboden. Neues Kaufmann Lederband,
vergoldete Dornschließe. Automatikwerk Kal. 1429U, funktionsfähiger
Zustand. Gangprotokoll anbei. Zifferblatt mit zentraler Sekunde und
Stabindizes. Leichte Gebrauchsspuren am Gehäuse. Zusätzliches
Flexband anbei. Durchmesser ca. 35mm ohne Krone. Passend bis
zu ca. 19,5cm Handgelenkumfang.

| ETERNAMTIC vintage Centenaire men´s wristrwatch, approx.
1960´s. 18K yellow gold with screwed caseback. New Kaufmann
leather strap with gold-plated pin buckle. Automatic movement cal.
1429U, working condition. Rate log attached. Dial with central
seconds and baton indices. Slight signs of wear on the case.
Additional Flexbracelet enclosed. Diameter approx. 35mm without
crown. Fits up to approx. 19.5cm wristsize.
43,70g,

1.000,00 €



- Seite 9 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

32 1104301 MAURICE LACROIX limitierter "Phase de Lune" Chronograph Ref.
02981.
Herren Armbanduhr ca. 2000´er. Edelstahl/Gelbgold. Original
Lederband mit Dornschließe. Automatikwerk, Valjoux Kal. 7751 in
funktionsfähigem Zustand. Sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Limitierte Edition Nr. 99/500. Silbernes, guillochiertes Zifferblatt mit
Datum, Wochentag, Monat und Mondphase. Sehr guter Zustand,
minimale Tragespuren am Gehäuse. Orginal Box,
Bedienungsanleitung und Garantiezertifikat anbei. Durchmesser ca.
37mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19cm Handgelenkumfang.

| MAURICE LACROIX limited "Phase de Lune" chronograph ref.
02981. Men's wristwatch circa 2000. Stainless steel/yellow gold.
Original leather strap with pin buckle. Automatic movement, Valjoux
cal. 7751 in working condition. Very good performance, log attached.
Limited Edition No. 99/500. Silver, guilloche dial with date, day of the
week, month and moon phase. Very good condition, minimal signs of
wear on the case. Original box, operating instructions and warranty
certificate enclosed. Diameter approx. 37mm without crown. Fits up
to approx. 19cm wrist circumference.

67,10g,

800,00 €

33 1104307 DE LANEAU Herren Armbanduhr, ca. 1990´er.
18K Gelbgold. Lederband mit Dornschließe. Handaufzugswerk in
funktionsfähigem Zustand. Onyx Zifferblatt mit goldenen Zeigern.
Gebrauchter Zustand, sichtbare Tragespuren am Gehäuse. Breite ca.
29,5mm, Höhe ca. 30mm. Passend bis zu ca. 18cm
Handgelenkumfang.

| DE LANEAU men´s wristwatch, approx 1990´s. 18K yellow gold.
Leather strap with pin buckle. Manual-wound movement in working
condition. Onyx dial with gold hands. Useed condition, visible signs of
wear on the case. Width approx. 29.5mm, height approx. 30mm. Fits
up to approx. 18cm wristsize.
34,40g,

1.500,00 €

34 1104308 DE LANEAU No. 1668 Herren Armbanduhr, ca. 1990´er.
Edelstahl/Gelbgold. Band mit Kastenschließe. Automatikwerk,
Frederique Piguet Kal. 71 in funktionsfähigem Zustand. Gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Silbernes Zifferblatt mit goldenen
Zeigern. Gebrauchter Zustand, sichtbare Tragespuren am Band und
Gehäuse. Breite ca. 31mm ohne Krone, Höhe ca. 37mm. Passend
bis zu ca. 18cm Handgelenkumfang.

| DE LANEAU No. 1668 men´s wristwatch, approx. 1990´s. Stainless
steel/yellow gold. Bracelet with box clasp. Automatic movement,
Frederique Piguet cal. 71 in working condition. Good performance,
rate log attached. Silver dial with gold hands. Used condition, visible
signs of wear on the bracelet and case. Width approx. 31mm without
crown, height approx. 37mm. Fits up to approx. 18cm wristsize.
114,30g,

2.600,00 €
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35 1104310 FORTIS Fliegerchronograph Ref. 597.10.141 Herren Armbanduhr.
Edelstahl mit geschraubtem Boden. Stahlband mit Faltschließe.
Automatikwerk, ETA Kal. 7750, funktionstüchtiger Zustand. gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Schwarzes Zifferblatt mit Leuchtzeigern,
Leuchtindizes sowie Tag- und Wochentagsanzeige. Guter Zustand,
leichte Tragespuren. Durchmesser ca. 40,5mm ohne Krone. Passend
bis zu ca. 18cm Handgelenkumfang.

| FORTIS Fliegerchronograph ref. 597.10.141 men´s wristwatch.
Stainless steel with screwed caseback. Steel bracelet with folding
clasp. Automatic movement, ETA cal. 7750, working condition. good
performance, rate log attached. Black dial with luminous hands,
luminous indices and day and weekday display. Good condition,
slight signs of wear. Diameter approx. 40.5mm without crown. Fits up
to approx. 18cm wrist circumference.
147,60g,

750,00 €

36 1104338 AUDEMARS PIGUET Automatik Herren Armbanduhr.
18K Gelbgold. Neues Lederband mit Dornschließe. Ultraflaches
Automatikwerk, Kal. AP 2120. Sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Goldenes Zifferblatt mit Stabindizes. Leichte Tragespuren am
Gehäuse und Glas. Durchmesser ca. 32,5mm ohne Krone. Passend
bis zu ca. 19cm Handgelenkumfang.

| AUDEMARS PIGUET automatic men´s wristwatch. 18K yellow gold.
New leather strap with pin buckle. Ultra-flat automatic movement, cal.
AP 2120. Very good performance, protocol attached. Gold dial with
baton indices. Slight signs of wear on the casing and glass. Diameter
approx. 32.5mm without crown. Fits up to approx. 19cm wrist
circumference.
33,63g,

3.000,00 €

37 1104341 EBERHARD & CO. Limitierter Herren Chronograph.
Vergoldetes Gehäuse. Krokolederband mit Dornschließe. Limitierte
Edition, No. 95 von 399. Handaufzugswerk, Zenith Kal. 146HP in
funktionsfähigem Zustand. Gangprotokoll anbei. Weißes Zifferblatt
mit aufgesetzten Indizes. Guter Zustand, minimale Tragespuren.
Original Box anbei. Durchmesser ca. 37mm ohne Krone. Passend
bis zu ca. 19,5cm Handgelenkumfang.

| EBERHARD & CO. limited men´s chronograph. Gold plated case.
Crocodile leather strap with pin buckle. Limited Edition, No. 95 of
399. Manual-wound movement, Zenith cal. 146HP in working
condition. Rate log attached. White dial with applied indices. Good
condition, minimal signs of wear. Original box attached. Diameter
approx. 37mm without crown. Fits up to approx. 19.5cm wristsize.
45,90g,

850,00 €
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38 1104369 CARTIER Tank must de cartier XL Armbanduhr, Ref. 2413. Full Set
aus 1999.
Silber 925, vergoldet. Quartz-Werk, funktionsfähig. Elfenbeinfarbenes
Zifferblatt mit römischen Ziffern und Datumsanzeige, gebläute Zeiger.
Neues Krokodil-Lederband mit originaler Faltschließe in Stahl
vergoldet. Guter Zustand mit ischtbaren Gerbauchsspuren an
Gehäuse und Schließe, Vergoldung nicht berieben. Original Box,
Garantiezertifikat, Cartier Revisionsnachweis von 2016, Anleitung
und Händlerverzeichnis anbei, Kauf 05/1999 bei Juwelier Kamphues
in Karlsruhe. Gehäuse ca. 25,5mm x 34mm.

| CARTIER Tank must de cartier XL wrist watch, ref. 2413. Full set
from 1999. Silver 925, gold-plated. Quartz movement, working. Ivory
colored dial with roman numerals and date display, blued hands. New
crocodile leather strap with original pin buckle in gold-plated steel.
Good condition, visible signs of wear on case and clasp, gold-plating
not worn. Original Box, warranty certificate, Cartier proof of service
2016, manual and dealer directory enclosed, purchase 05/1999 at
Juwelier Kamphues in Karlsruhe. Case approx. 25,5mm x 34mm.
39,90g,

1.200,00 €

39 1104393 IWC Vintage "De Luxe" Ref. R807A Herren Armbanduhr ca. 1963.
18K Gelbgold. Neues Lederband mit Dornschließe. Automatikwerk,
Kal. C.8541. Funktionstüchtiger Zustand, Gangprotokoll anbei.
Goldenes Zifferblatt mit Stabindizes und Datumsanzeige. Guter
Zustand, leichte Tragsepuren am Gehäuse. Durchmesser ca.
34,5mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19cm Handgelenkumfang.

| IWC Vintage "De Luxe" ref. R807A men´s wristwatch from approx.
1963. 18K yellow gold. New leather strap with pin buckle. Automatic
movement, cal. C.8541. Working condition, rate log attached. Golden
dial with baton indices and date display. Good condition, slight signs
of wear on the case. Diameter approx. 34.5mm without crown. Fits up
to approx. 19cm wristsize.
49,90g,

1.200,00 €

40 1104401 JAEGER LECOULTRE Reverso Classique Ref. 250.5.08.
Herrenarmbanduhr, Erstkauf 05.01.2000 bei BRY & Cie in Paris.
Edelstahl/Gelbgold. Neues Lederband mit original Faltschließe.
Quartzwerk in funktionsfähigem Zustand. Gehäuse wurd stark
aufpoliert, ansonsten guter Zustand mit leichten Tragespuren.
Original Box mit Umkarton, Bedienungsanleitung und Garantieheft
anbei. Breite ca. 23mm ohne Krone, Höhe ca. 38mm. Passend bis zu
ca. 19,5cm Handgelenkumfang.

| JAEGER LECOULTRE Reverso Classiqe ref. 250.5.08 men´s
wristwatch. First purchase on January 5, 2000 from BRY & Cie in
Paris. Stainless steel/yellow gold. New leather strap with original
folding clasp. Quartz movement in working condition. Case has been
heavily polished, otherwise good condition with slight signs of wear.
Original box with outer box, operating instructions and warranty
booklet enclosed. Width approx. 23mm without crown, height approx.
38mm. Fits up to approx. 19.5cm wristsize.
47,00g,

2.000,00 €
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41 1104407 CARTIER Santos Galbée Ref. 187901 Herren Armbanduhr.
Edelstahl/Gelbgold. Neues Cartier Lederband mit original
Faltschließe. Quartzwerk in funktionsfähigem Zustand. Zifferblatt mit
römischen Ziffern und Datumsanzeige. Sichtbare Tragespuren am
Gehäuse, Saphircabochon an Krone fehlt.. Revisionsnachweis von
06/2014 sowie Kaufbeleg für neues Lederband mit Schließe von
09/2014 anbei. Breite ca. 31,5mm ohne Krone, Höhe ca. 41mm.
Passend bis zu ca. 18cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Santos Galbée ref. 187907 men´s wristwatch. Stainless
steel/yellow gold. New Cartier leather strap with original folding clasp.
Quartz movement in working condition. Dial with Roman numerals
and date display. Visible signs of wear on the case, sapphire
cabochon on crown missing. Proof of service from 06/2014 as well as
proof of purchase for new leather strap with clasp from 09/2014
enclosed. Width approx. 31.5mm without crown, height approx.
41mm. Fits up to approx. 18cm wristsize.
51,60g,

950,00 €

42 1104426 BREITLING Navitimer Ref. A24322 Herren Armbanduhr von 2016.
Edelstahl. Band mit Faltschließe. Automatikwerk Kal. 24 in
funktionsfähjigem Zustand. Sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Schwarzes Zifferblatt. Original Box mit Umkarton,
Bedienunganleitung und Garantiezertifikat anbei. Erstkauf
14.10.2016 bei Pasquali in Viareggio. Sehr guter Zustand mit
minimalen Tragespuren an der Schließe und am Band. Durchmesser
ca. 46mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 21,5cm
Handgelenkumfang.

| BREITLING Navitimer ref. A24322 men´s wristwatch from 2016.
Stainless steel. Bracelet with folding clasp. Automatic movement cal.
24 in working condition. Very good rate values, protocol attached.
Black dial. Original box with outer box, instruction manual and
warranty certificate attached. First purchase 14.10.2016 at Pasquali
in Viareggio. Very good condition with minimal signs of wear on the
clasp and bracelet. Diameter approx. 46mm without crown. Fits up to
approx. 21.5cm wristsize.
198,00g,

2.900,00 €

43 1104431 JAEGER LECOULTRE Heraion Ref. 140.113.5 Herren Armbanduhr.
Ca. 1990´er Jahre. Edelstahl mit Gelbgold Lünette. Quartzwerk mit
neuer Batterie in funktionstüchtigem Zustand. Silbernes Zifferblatt mit
Korrossionsspuren, Stabindizes mit Datumsanzeige. Gebrauchter
Zustand, leichte Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 33mm
ohne Krone. Passend bis zu ca. 20cm Handgelenkumfang.

| JAEGER LECOULTRE Heraion ref. 140.113.5 men´s wristwatch,
circa 1990's. Stainless steel with yellow gold bezel. Quartz movement
with new battery in working condition. Silver dial with traces of
corrosion, baton indices with date display. Used condition, slight
signs of wear on the case. Diameter approx. 33mm without crown.
Fits up to approx. 20cm wristsize.
28,70g,

1.000,00 €
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44 1104440 LONGINES Lindbergh Stundenwinkel Ref. L2.617.4 Herren
Armbanduhr.
Edelstahl mit mit Glasboden. Neues Lederband mit Dornschließe.
Automatikwerk, Kal. ETA 2892A2, Gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Schwarzes Zifferblatt mit Leuchtzeigern. Guter Zustand, minimale
Tragespuren. Durchmesser ca. 38mm ohne Krone. Passend bis zu
19,5cm Handgelenkumfang.

| LONGINES Lindbergh "Stundenwinkel" ref. L2.617.4 men´s
wristwatch. Stainless steel with see through caseback. New leather
strap with pin buckle. Automatic movement, cal. ETA 2892A2, Good
rate values, protocol attached. Black dial with luminescent hands.
Good condition, minimal signs of wear. Diameter approx. 38mm
without crown. Fits up to 19.5cm wrist circumference.
56,80g,

750,00 €

45 1104447 BREITLING Chronomat Ref. 81950 Herren Armbanduhr von 1990.
Edelstahl/Gelbgold. 2-Reihiges Gold/Stahlband mit Faltschließe.
Automatikwerk, Kal. 13 Basis Valjoux 7750. Gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Schwarzes Zifferblatt mit weißen Totalisatoren und
Datumsfenster. Guter Zustand, leichte Tragespuren an Band und
Schließe. Original Garantiezertifikat und Bedienungsanleitung sowie
neutrale Uhrenbox anbei. Erstkauf 20.01.1990 bei Luxair am
Flughafen Luxemburg. Durchmesser ca. 39mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 20cm Handgelenkumfang.

| BREITLING Chronomat ref. 81950 men´s wristwatch from 1990.
Stainless steel/yellow gold. 2-row gold/steel bracelet with folding
clasp. Automatic movement, cal. 13 Base Valjoux 7750. Good rate
values, protocol attached. Black dial with white totalizers and date
window. Good condition, slight signs of wear on strap and clasp.
Original warranty certificate and instruction manual as well as neutral
watch box attached. First purchase 20.01.1990 from Luxair at
Luxembourg airport. Diameter approx. 39mm without crown. Fits up
to approx. 20cm wristsize.
164,40g,

2.200,00 €

46 1104547 PATEK PHILIPPE Calatrava "Clous de Paris" Armbanduhr, Ref.
3919J.
Gelbgold 18K. Handaufzugwerk Kal. 215, funktionsfähig, Revision
09/2023. Weißes Zifferblatt mit römischen Ziffern. Originales
Lederband mit Stiftschließe in Gelbgold 18K. Guter Zustand,
sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser
ca. 33mm ohne Krone.

| PATEK PHILIPPE Calatrava "Clous de Paris" wrist watch, ref.
3919J. Gelbgold 18K. Manual wound movement cal. 215, working,
serviced 09/2023. White dial with roman numerals. Original leather
strap with pin buckle in yellow gold 18K. Good condition, visible signs
of wear on case and strap. Diameter approx. 33mm without crown.
41,00g,

8.500,00 €
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47 1104646 NOMOS Glashütte Tangente 38 Herrenuhr, Ref. 164/19166. Full Set
aus 2022.
Edelstahl mit Glasboden. Handaufzug-Werk Kal. ALPHA, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Silbernes Zifferblatt mit arabischen
Ziffern und gebläuten Zeigern. Originales Nomos-Stahlband,
zusätzliches ungetragenes Nomos-Lederband mit Stiftschließe in
Edelstahl. Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse
und Armband. Original Box, Garantiezertifikat, Lederband und
Kaufbeleg anbei, Kauf 10/2022 bei Juwelier Pletzsch in Karlsruhe.
Durchmesser ca. 37,5mm ohne Krone, passend für zu ca. 21cm
Handgelenksumfang.

| NOMOS Glashütte Tangente 38 Men's watch, ref. 164/19166. Full
set from 2022. Stainless steel with display caseback. Manual wound
movement cal. ALPHA, very good working order, protocol enclosed.
Silver dial with arabic numerals and blued hands. Original Nomos
steel bracelet, additional unworn Nomos leather strap with pin buckle
in stainless steel. Very good condition, light signs of wear on case
and bracelet. Original box, warranty certificate, leather strap and
puchase receipe enclosed, purchase 10/2022 at Juwelier Pletzsch in
Karlsruhe. Diameter approx. 37,5mm without crown, suitable for a
wrist size of approx. 21cm.
75,30g,

1.400,00 €

48 1103203 TUDOR "Royal" Herrenarmbanduhr Ref. M28603-0003. Aus 2022
Edelstahl/Gelbgold 18K. Automatikwerk, Kaliber T603. Sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Hertstellergarantie bis 12/27. Zifferblattt
schwarz mit römischen Zahlen, Datums- und Wochentagsanzeige.
Armband mit Faltschließe in Edelstahl und 18K Gelbgold. Sehr guter
Zustand, minimale Tragespuren vorhanden. Kauf 12/2022 bei
Juwelier Lepple in Esslingen. Full Set mit Rechnung. Durchmesser
ca. 41mm ohne Krone, passend für Handgelenksumfang bis ca.
20cm.

| TUDOR "Royal" mens wrist watch. Ref. M28603-0003. From 2022.
Stainless Steel / 18K yellowgold. Automatic-movement caliber T603.
Very good working order, protocol enclosed. Manufacturer's warranty
until 12/27. Black dial with roman numbers, date and week display.
Bracelet with folding clasp in stainless steel and 18K yellowgold. Very
good condition minimum signs of wear. Purchased 12/2022 in
Esslingen at jeweller Lepple. Full set with invoice. Diameter approx
41cm without crown, fits up to wristsize approx 20cm.
158,60g,

2.200,00 €
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50 1103196 GLASHÜTTE ORIGINAL "Senator Karrée Chrono"
Herrenarmbanduhr,
Ref. 3932170404. Aus 2000. Edelstahl. Automatikwerk. Gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Silber/schwarzes Zifferblatt mit
Chronographenfunktion. Originales Alligatorlederband mit original
Dornschließe in Edelstahl. Tragespuren vorhanden. Kauf 07/2000 in
Leipzig bei Juwelier Vögele. Box und Papiere anbei. Maße ca.
44x34mm.

| GLASHÜTTE ORIGINAL "Senator Karrée Chrono" mens wrist
watch, Ref. 3932170404. From 2000. Stainless steel.
Automatic-movement. Good working order protocol enclosed.
Silver/black dial with chronograph function. Original alligator
leatherstrap and original buckle in stainless steel. Signs of wear.
Purchased 07/2000 in Leipzig at jeweller Vögele. Box and papers
enclosed. Measurements approx 44x34mm.
87,20g,

2.600,00 €

51 1101156 ZENITH Pilot Type 20, Ref 11.2432.4069/21.C900.
Herrenarmbanduhr
Stahl. Automatik-Uhrwerk. Schwarzes Ziffernblatt. Neuwertiger
Zustand, ungetragen. Box und Papiere anbei. Erstkauf 12/2022 in
Deutschland. Gehäuse Durchmesser ca. 44 mm (ohne Krone).
Passend bis zu ca. 19,5cm Handgelenkumfang.

| ZENITH Pilot Type 20, Ref 11.2432.4069/21.C900. Men's wrist
watch. Steel. Automatic movement. Black dial. Mint condition,
unworn. Box and papers enclosed. First purchase 12/2022 in
Germany. Case diameter approx. 44 mm (without crown). Fits up to
approx 19.5cm wristsize.
117,10g,

3.000,00 €

52 1101152 BREITLING Superocean 44, Ref C1739112. Herrenarmbanduhr.
Edelstahl/ Roségold 18K. Automatik-Uhrwerk. Schwarzes Ziffernblatt.
Originales Lederband mit Faltschließe. Sehr guter Zustand. Box,
Garantiezertifkat und Chronometerzertifikat anbei. Gehäuse
Durchmesser ca. 44 mm (ohne Krone). Pasend bis zu ca. 19,5cm
Handgelenkumfang.

| BREITLING Superocean 44, Ref C1739112. Men's wrist watch.
Stainless steel/ rose gold 18K. Automatic movement. Black dial.
Original leather strap with folding clasp. Very good condition. Box
guarantee certificate and chronmeter certificate enclosed. Case
diameter approx. 44 mm (without crown). Fits up t160,2o approx
19.5cm wristsize.
160,20g,

1.500,00 €
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53 1101151 OMEGA Speedmaster Broad Arrow GMT, Ref 35813000. Herrenuhr
Edelstahl. Automatik-Uhrwerk. Sehr guter Zustand. Leichte
Tragespuren an Band und Gehäuse. Box, Papiere und Service Beleg
von 2021 anbei. Gehäuse Durchmesser ca. 44,2 mm (ohne Krone)

| OMEGA Speedmaster Broad Arrow GMT, Ref 35813000. men's
watch. Stainless steel. Automatic movement. Very good condition.
Slight traces of wear on bracelet and case. Box, papers and service
receipt from 2021 enclosed. Case diameter approx. 44.2 mm (without
crown).

3.400,00 €

54 1100861 PANERAI Luminor 1950 Submersible1000M, Ref. PAM243.
Limitierte Edition. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatik-Uhrwerk. Kautschukband mit originaler
Stiftschließe. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Serien Nr.
OP6701 BB1231500. Limitiert auf 700 Stück weltweit, J379/700. Box,
Bedienungsanleitung, Garantieheft und Revisionsnachweis von
12/2015 anbei, Kauf 03/2008. Geh.-Durchmesser ca. 47mm
(gemessen ohne Krone).

| PANERAI Luminor 1950 Submersible1000M, Ref. PAM243. Limited
Edition. Men's watch. Stainless steel. Automatic movement. Rubber
strap with original pin buckle. Signs of wear on strap and case! Serial
No. OP6701 BB1231500. Limited to 700 pieces worldwide, J379/700.
Box, users manual, guarantee booklet and service invoice from
12/2015 attached, purchase 03/2008. Case diameter approx. 47mm
(measured without crown).
183,60g,

4.400,00 €

55 1100854 A. LANGE & SÖHNE Lange 1, Ref. 101.033. Armbanduhr.
Rosé Gold 18K, Handaufzugs-Uhrwerk. Kaliber L901.0. Graues
Ziffernblatt. Originales, braunes Lederband mit Stiftschließe in Gold.
Sehr guter Zustand. Leichte Tragespuren. Box, Bedienungsanleitung
und Garantiebuch anbei. Erstkauf 2010. Gehäuse Durchmesser ca.
38,5 mm (ohne Krone). Passend bis zu ca. 19 cm
Handgelenkumfanf.

| A. LANGE & SÖHNE Lange 1, ref. 101.033. wrist watch. Rose gold
18K, manual winding movement. Caliber L901.0. gray dial. Original
brown leather strap with pin buckle in gold. Very good condition. Light
wear marks. Box, users manual and guarantee booklet enclosed.
Case diameter approx. 38.5 mm (without crown). Fits up to approx
19cm wristsize.
99,80g,

26.000,00 €
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57 1097786 PORSCHE DESIGN Dashbord Chronograph, Ref. 6612 11/2.
Herrenuhr.
Titan. Automatik-Werk, Schwarzes Ziffernblatt. Sehr guter Zustand.
Papiere anbei, Kauf 06/2010. Geh.-Durchmesser ca. 42 mm (ohne
Krone). Passend bis ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.

| PORSCHE DESIGN Dashbord Chronograph, Ref. 6612 11/2. men's
watch. Titanium. Automatic movement, black dial. Very good
condition. Papers enclosed, purchase 06/2010. case diameter
approx. 42 mm (without crown). Fits up to 18.5 cm wrist size.
132,60g,

1.200,00 €

58 1097651 IWC Aquatimer 2000, Ref. 353804. Herrenuhr.
Titan Gehäuse und Armband. Automatik-Uhrwerk. Gebrauchter
Zustand. Tragespuren an Band und Gehäuse. Revisionsbeleg von
12/2017 von Wempe anbei. Gehäuse Durchmesser ca. 42 mm (ohne
Krone)

| IWC Aquatimer 2000, ref. 353804. men's watch. Titanium case and
bracelet. Automatic movement. Used condition. Traces of wear on
strap and case. Revision receipt from 12/2017 from Wempe
enclosed. Case diameter approx. 42 mm (without crown).

2.600,00 €

59 1097650 SINN U1, Ref 1010, Herrenuhr.
Edelstahl. Automatik-Uhrwerk. Gehäuse Durchmesser ca. 44 mm
(ohne Krone). Passend bis ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| SINN U1, Ref 1010, Men's watch. Stainless steel. Automatic
movement. Case diameter approx. 44 mm (without crown). Fits up to
19 cm wrist size.
170,30g,

600,00 €

60 1097641 PORSCHE DESIGN by IWC Chronograph, Ref. 3702, Herrenuhr,
Titan. Automatik-Werk. Sehr guter Zustand. Leichte Tragespuren an
Band und Gehäuse. Box, Booklets und Revisionsnachweise anbei.
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

PORSCHE DESIGN by IWC Chronograph. Ref 3702. Men's watch.
Titanium. Automatic-movement. Very good condition. Signs of wear
on case and band. Box, booklets and service invoices enclosed.
Diameter ca. 40mm (measured without crown).
126,80g,

2.000,00 €

61 1097637 GLASHÜTTE ORIGINAL 1845 Regulator, Ref. 14904040104.
Herrenuhr,
Edelstahl. Handaufzugs-Werk unter Sichtboden, Neues Lederband
mit original Strifschließe. Gehäuse-Nr. 0432. Mit Papieren von
02/2000. Geh.-Durchmesser ca. 39 mm (ohne Krone).

| GLASHÜTTE ORIGINAL 1845 Regulator, Ref. 14904040104. Men's
watch, stainless steel. Manual winding movement under sighting
back, new leather strap with pin buckle. Case no. 0432. with papers
from 02/2000. Case diameter approx. 39 mm (without crown).
71,70g,

3.200,00 €
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62 1097631 BREITLING Avenger Chronograph, Ref. A13370. Herrenuhr.
Titan. Automatik-Werk, Kaliber 13. Serien Nr. 461XXX. Gebrauchter
Zustand Tragespuren an Band und Gehäuse. Box, Rechnung und
Papiere anbei. Erstkauf 03/2002 in Deutschland. Geh.-Durchmesser
ca. 44 mm (ohne Krone).

| BREITLING Avenger Chronograph, Ref. A13370. Men's watch.
Titanium. Automatic movement, caliber 13. serial no. 461XXX. Used
condition wear marks on strap and case. Box, invoice and papers
enclosed. First purchase 03/2002 in Germany. Case diameter
approx. 44 mm (without crown).
157,20g,

1.600,00 €

63 1097498 BREITLING Hercules Chronograph, Ref A39362. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatik-Uhrwerk. Blaues Ziffernblatt. Sehr guter
Zustand. Leichte Tragespuren an Armband und Gehäuse. Box und
Papiere anbei. Erstkauf 03/2004. Gehäuse Durchmesser ca. 45 mm
(ohne Krone). Armband passend bis ca. 21 cm Handgelenkumfang.

| BREITLING Hercules Chronograph, Ref A39362. Men's watch.
Stainless steel. Automatic movement. Blue dial. Very good condition.
Light wear marks on bracelet and case. Box and papers enclosed.
First purchase 03/2004. case diameter approx. 45 mm (without
crown). Fits up to 21 cm wrist size.
240,30g,

1.700,00 €

64 1095964 BREITLING Vintage Navitimer "Twin-Jet", Ref. 806.
Herrenarmbanduhr. Ca. 1960er Jahre.
Edelstahl. Handaufzug Werk Kal. Venus 178, gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Schwarzes Tritium-Ziffernblatt, innneliegender
Taychymeter-Ring mit Verfärbungen. Neues Lederband mit
Stiftschließe. Sichtbare Gebrauchsspuren am Gehäuse.
Durchmesser ca. 41mm ohne Krone.

| BREITLING Vintage Navitimer "Twin-Jet", Ref. 806. Men's wrist
watch. Ca. 1960s. Stainless steel. Manual wound movement cal.
Venus 178, good working order, protocol enclosed. Black Tritium dial,
inner tachymeter scale with discolorations. New leather strap with pin
buckle. Visible signs of wear on the case. Diameter approx. 41mm
without crown.
69,60g,

2.200,00 €
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65 1095263 IWC Portofino "8 Days", Ref. IW516101. Armbanduhr.
Weißgold 18K. Handaufzugs-Werk Kal. 59230 mit 8 Tage
Gangreserve, gute Gangwerte, Protokoll anbei. Graues Zifferblatt mit
Panoramadatum und Gangreserveanzeige. Neues Kroko-Lederband
originaler Stiftschließe in Weißgold 18K. Sehr guter Zustand, original
Box; Garantiekarte und Anleitung anbei. Kauf 03/2015 bei Kutter in
Stuttgart. Durchmesser ca. 45 mm ohne Krone.

| IWC Portofino "8 Days", ref. IW516101. Wrist watch. White gold
18K. Manual winding movement cal. 59230 with 8 Days power
reserve, in good working order, protocol enclosed. Grey dial with
panorama date and power reserve display. New croco leather strap
with original pin buckle in white gold 18K. Very good condition,
original box, warranty card, manual and cleaning cloth enclosed.
Purchase 03/2015 at Kutter in Stuttgart. Case diameter approx.
45mm without crown.
129,00g,

11.000,00 €

66 1089337 NOMOS Metro Gangreserve Herren Armbanduhr, Ref. 1101. Full Set
aus 2015.
Edelstahl. Handaufzug-Werk Kal. DUW 4401 mit
Gangreserveanzeige, funktionsfähig. Originales Lederband mit
Stiftschließe in Edelstahl. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse
und Armband. Original Box, Garantiezertifikat und Anleitung anbei,
Kauf 10/2015 bei Tourneau in Arizona. Durchmesser ca. 37mm ohne
Krone.

| NOMOS Metro Power Reserve men's wrist watch, ref. 1101. Full
Set from 2015. Stainless steel. Manual wound movement cal. DUW
with power reserve display, working. Original leather strap with pin
buckle in stainless steel. Visible signs of wear on case and strap.
Original box, warranty certificate and manual enclosed, purchase
10/2015 at Tourneau in Arizona. Diameter ca. 37mm without crown.
44,60g,

1.600,00 €

67 1088334 SINN 103 St C (Chronos) "Reverse Panda" limitierter Herren
Chronograph, Ref. 103.36173. Aus 2018.
Edelstahl, limitierte Auflage Nr. 038/100 in Zusammenarbeit mit dem
Uhrenmagazin Chronos. Automatik-Werk Kal. Sellita SW510,
funktionsfähig. Originales Lederband mit originaler Stiftschließe. Sehr
guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband.
Originale Box, Garantiekarte und Anleitung anbei, Kauf 12/2018 bei
Sinn. Durchmesser ca. 41mm ohne Krone.| SINN 103 St C (Chronos)
"Reverse Panda" limited Men's chronograph, ref. 103.36173. From
2018. Stainless steel, limited edition no. 038/100 in collaboration with
Chronos watch magazine. Automatic-movement cal. Sellita SW510,
working. Original leather strap with original pin buckle. Very good
condition, light signs of wear on case and strap. Original box,
warranty card and manual enclosed, purchase 12/2018 at Sinn.
Diameter ca. 41mm without crown.
90,50g,

2.600,00 €
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68 1087387 ROLEX Vintage Explorer Herren Armbanduhr, Ref. 1016. Aus
Erstbesitz, ca. 1982.
Edelstahl, Seriennummer 71800XX (ca. 1982). Automatik-Werk Kal.
1570, funktionsfähig. Mattschwarzes Tritium-Zifferblatt und
Tritium-Zeiger. Originales 78360 Oysterband mit 580er Endlinks in
Edelstahl, Schließencode F (1981). Sehr guter, authentischer
Zustand mit sichtbaren Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband.
Originale Box, Garantiezertifikat, Übersetzung und Kassenbeleg
anbei, Kauf 04/1983 bei Wallner in Nürnberg für 1.525,- DM (LC100).
Durchmesser ca. 36mm ohne Krone, passend für einen
Handgelenksumfang von ca. 19,5cm.| ROLEX Vintage Explorer
men's wrist watch, ref. 1016. From first owner, ca. 1982. Stainless
steel, serial number 71800XX (ca. 1982). Automatic-movement cal.
1570, working. Matte black Tritium-dial and Tritium-hands. Original
78360 Oyster bracelet with 580 end links in stainless steel, clasp
code F (1981). Very good, authentic condition, visible signs of wear
on case and bracelet. Original box, warranty certificate, translation
and receipt enclose, purchase 04/1983 at Wallner in Nuremberg for
1.525,- DM (LC100). Diameter ca. 36mm without crown, suitable for a
wrist size of ca. 19.5cm.
97,60g,

16.000,00 €

69 1087037 HUBLOT Big Bang Unico "UEFA Champions League" Fußball
Chronograph in limitierter Auflage, Ref. 413.CX.7123.LR.UCL16.
Keramik/Titan, Seriennummer 1164208. Limitierte Auflage Nr. 15 von
nur 100 Stück weltweit. Automatik-Werk Kal. HUB1261 mit
Stoppfunktion der beiden Halbzeiten in einem Fußballspiel inkl
Nachspielzeit, funktionsfähig. Originales Kautschuk/Lederband mit
Faltschließe in Titan/Keramik. Originale Box mit Uhrenbeweger,
Miniatur Champions League-Pokal, Garantie- und
Limitierungszertifikat sowie Anleitung anbei, Kauf 05/2016 bei Arosa
Tempus AG in Arosa / Schweiz. Durchmesser ca. 45mm ohne
Krone, passend für bis zu ca. 19,5cm Handgelenksumfang.

| HUBLOT Big Bang Unico "UEFA Champions League" limited
Edition Soccer Chronograph, ref. 413.CX.7123.LR.UCL16.
Cermaics/Titanium, serial number 1164208. limited Edition no. 15 of
only 100 pieces worldwide. Automatic-movement cal. HUB1261 with
stop function for both half times of a soccer game incl. extra time,
working. Original rubber/leather strap with folding clasp in
titanium/ceramics. Original box with watch winder, miniature
Champions League-trophy, warranty- and linimited edition certificate
and manual enclosed, purchase 05/2016 at Arosa Tempus AG in
Arosa / Switzerland. Diameter ca. 45mm without crown, suitable for a
wrist size of ca. 19.5cm wrist size.
160,20g,

12.000,00 €
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70 1075050 IWC Schaffhausen "Kleine Portugieser", Ref. 3531. Herren
Armbanduhr.
18K Gold. Automatik-Werk, Kaliber 891/2, funktionsfähig, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Neues Lederband mit originaler
Stiftschließe in Gold 18K. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren
am Gehäuse. Ohne Box und Papiere. Baujahr ca. 1999.
Durchmesser ca. 36mm ohne Krone.|IWC Schaffhausen "Small
Portuguese". ref. 3531. Men´s wristwatch. 18K gold. Automatic
movement, calibre 891/2, working, very good working parameters,
protocol enclosed. New leather strap with original pin buckle in gold
18K. Good condition, visible signs of wear on the case. No box and
papers. Year of manufacture approx. 1999. Diameter approx. 36mm
without crown.
56,70g,

4.000,00 €

71 1061986 OMEGA Constellation Co-Axial Chronometer 39, Ref.
131.10.39.20.06.001. Armbanduhr. Neupreis: 6.700 €
Edelstahl. Automatic-Werk, Kaliber 8800. Neuwertiger Zustand,
ungetragen. Box und Papiere anbei, Kauf 02/2022.
Geh.-Durchmesser ca. 39mm (gemessen ohne Krone).

| OMEGA Constellation Co-Axial Chronometre 39, Ref.
131.10.39.20.06.001. Wrist watch. New: 6700 €. Stainless steel.
Automatic-movement, calibre 8800. Mint condition, unworn. Box and
papers enclosed, bought 02/2022. Diameter ca. 39mm (measured
without crown).
162,20g,

3.800,00 €

73 1083145 HEWLETT-PACKARD Taschenrechneruhr ca. 1977, Armbanduhr
Edelstahl. Quartzwerk mit neuen Batterien, alle Funktionen
einwandfrei. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuen an Band und
Gehäuse. Vergoldetes Ersatzband aus Edelstahl in sehr gutem
Zustand anbei. Durchmesser ca. 36 mm ohne Krone, passend bis zu
ca. 19 cm Handgelenksumfang.

| HEWLETT-PACKARD Calculatorwatch approx. 1977. Wristwatch.
Stainless steel. Quartz-movement with fresh batteries, All functions
are working. Good overall condition with visible signs of wear on case
and bracelet. Additional goldplated steel bracelet in very good
enclosed. Diameter approx. 40 mm without crown, up to approx. 19
cm wrist size.
135,00g,

600,00 €
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74 1105109 IWC Vintage Porsche Design Herren Chronograph, Ref. 3702. Ca.
1980er Jahre.
Titan. Automatik-Werk Kal. 790, sehr gute Gangwerte, Protokoll
anbei. Schwarzes Zifferblatt, signiert "IWC International Watch Co.
Schaffhausen, Porsche Design". Titanarmband mit
Schnellverstellung in der Schließe. Guter Zustand, sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband, Schließe mit Gravur
"PM". Anleitung anbei. Durchmesser ca. 42,5mm ohne Krone,
passend für Handgelenksumfang von ca. 21cm.

| IWC Vintage Porsche Design Men's Chronograph, ref. 3702. Ca.
1980s. Titanium. Automatic movement cal. 790, very good working
order, protocol enclosed. Black dial, signed "IWC International Watch
Co. Schaffhausen, Porsche Design". Titanium bracelet with fine
adjustment on the clasp, clasp with engraving "PM". Manual
enclosed. Good condition, visible signs of wear on case and bracelet.
Diameter approx. 42.5mm without crown, suitable for a wrist size of
approx. 21cm.
116,00g,

2.000,00 €

75 1105120 MINERVA / RECORD Datofix Triple Date Vintage Armbanduhr.
Verchromt / Stahlboden, Gehäuseboden innen signiert "Record
Wacth Co. Geneva". Handaufzug-Werk Kal. Record 107C, voll
funktionsfähig, gute Gangwerte, Protokoll anbei. Silbernes Zifferblatt
mit arabischen Ziffern, signiert "Minerva / Chronoswiss". Neues
Lederband mit Stiftschließe in Edelstahl. Guter Zustand, sichtbare
Gebrauchsspuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 33mm ohne
Krone.

| MINERVA / RECORD Datofix Triple Date Vintage wristwatch.
Chromed / Steel caseback, caseback signed on the inside "Record
Wacth Co. Geneva". Manual wound cal. Record 107C, fully working,
good working order, protocol enclosed. Silver dial with arabic
numerals, signed "Minerva / Chronoswiss". New leather strap with pin
buckle in stainless steel. Good condition, Visible signs of wear on the
case. Diameter approx. 33mm without crown.
37,80g,

650,00 €

300 1103887 OMEGA Constellation Ref. 12777500 Damen Armbanduhr.
Von Juni 2000. Edelstahl/Gelbgold mit Brillantlünette. Quartzwerk mit
neuer Batterie, funktionstüchtig. Perlmutt Zifferblatt mit
Diamantbesatz. Guter Zustand, leichte Tragespuren am Gehäuse
und Band. Original Box und Garantiezertifikat von Juni 2000 anbei.
Durchmesser ca. 26mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 16,5 cm
Handgelenkumfang.

| OMEGA Constellation ref. 12777500 lady´s wristwatch. Bought in
June 2000. Stainless steel/yellow gold with diamond bezel. Quartz
movement with new battery, functional. Mother-of-pearl dial with
diamonds. Good condition, slight signs of wear on the case and
strap. Original box and guarantee certificate from June 2000
enclosed. Diameter approx. 26mm without crown. Fits up to approx.
16.5 cm wristsize.
54,80g,

1.500,00 €
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301 1103900 OMEGA Constellation Ref. 7951080.1 Damen Armbanduhr ca. 1991.
Gelbgold 18K. Diamantbesatz am Band, Lünette und Zifferblatt mit
insgesamt c. 4,5 Ct Diamanten. Quartzwerk mit neuer Batterie in
funktionsfähigem Zustand. Goldfarbenes Zifferblatt. Guter Zustand,
leichte Tragespuren. 1 Ersatzglied sowie neutrale Uhrenbox anbei.
Durchmesser ca. 24mm ohne Krone. Passend bis zu ca.17cm
Handgelenkumfang.

| OMEGA Contellation ref. 7951008 lady´s wristwatch from approx.
1991. Yellow gold 18K. Diamond setting on the bracelet, bezel and
the dial with a total of c. 4.5ct diamonds. Quartz movement with new
battery in working condition. Gold-colored dial. Good condition, slight
signs of wear. 1 spare link and neutral watch box enclosed. Diameter
approx. 24mm without crown. Fits up to approx. 17cm wristsize.
65,20g,

4.000,00 €

302 1103911 EBEL Sport Classique Ref. 857902 Damen Armbanduhr von 1999.
18K Gelbgold mit original Diamantlünette. Quartzwerk mit neuer
Batterie, in funktionsfähigem Zustand. Zifferblatt mit original
Diamanintidizes.Guter Zustand, leichte Tragespuren. Original Box,
Anleitung, Garantiezertifikat mit Erstkauf von Nov. 1999 bei Christ
GmbH sowie Wartungsheft anbei. Durchmesser ca. 24mm ohe
Krone. Passend bis zu ca. 15,5cm Handgelenkumfang.

| EBEL Sport Classique Ref. 857902 women's wristwatch from 1999.
18K yellow gold with original diamond bezel. Quartz movement with
new battery, in working condition. Dial with original diamond indices.
Good condition, slight signs of wear. Original box, instructions,
guarantee certificate with first purchase from Christ GmbH in
November 1999 and maintenance booklet enclosed. Diameter
approx. 24mm without crown. Fits up to approx. 15.5cm wristsize.
58,90g,

3.000,00 €

303 1104022 ROLEX Lady Datejust 26 Ref. 69173 von 1987.
Edelstahl/Gelbgold. Jubilee Band mit Faltschließe. Automatikwerk
Kal. 2135, gute Gangwerte. Protokoll anbei. Champagner Zifferblatt
mit Stabindizes. Guter Zustand, leichte Tragespuren am Band und
Gehäuse. Orginal Box, Zertifikat, Bedienungsanleitung und
Kaufbeleg vom 26.06.1987 bei AAFES in Ramstein anbei.
Durchmesser ca. 26mm ohne Krone, passend bis zu ca. 16,5cm
Handgelenkumfang,

| ROLEX Lady Datejust ref. 69173 from 1987. Stainless steel/yellow
gold. Jubilee bracelet with folding clasp. Automatic movement cal.
2135, good rate value. Protocol attached. Champagne dial with baton
indices. Good condition, slight signs of wear on the strap and case.
Original box, certificate, operating instructions and proof of purchase
dated June 26, 1987 at AAFES in Ramstein enclosed. Diameter
approx. 26mm without crown, suitable for wristsize of up to approx.
16.5cm.
55,90g,

3.600,00 €
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304 1104071 JAEGER LECOULTRE Reverso Lady Ref. 265.1.86 von 1996.
18K Gelbgold. Lünette und Gehäuserückseite mit 90 Diamanten
besetzt. Boden monongrammiert "MF". Handaufzugswerk JLC 846/1
in funktionstüchtigem Zustand. Silber guillochiertes Zifferblatt mit
arabischen Ziffern und Stabindizes. Guter Zustand, leichte
Tragespuren am Band und Gehäuse. Original Box,
Bedienungsanleitung, Kaufbeleg vom 13.5.1996 bei Juwelier Horz in
Speyer sowie blanko Garantiezertifikat anbei. Breite ca. 20,5mm,
Höhe ca. 33mm. Passend bis zu ca. 17,5cm Handgelenkumfang.

| JAEGER LECOULTRE Reverso Lady ref. 265.1.86 from 1996. 18K
yellow gold. Bezel and case back set with 90 diamonds. Bottom
monogrammed "MF". Hand-wound movement JLC 846/1 in working
condition. Silver guilloche dial with Arabic numerals and baton
indices. Good condition, slight signs of wear on the bracelet and
case. Original box, operating instructions, proof of purchase dated
May 13, 1996 from Juwelier Horz in Speyer and a blank guarantee
certificate enclosed. Width approx. 20.5mm, height approx. 33mm.
Fits up to approx. 17.5cm wristsize.
109,80g,

5.700,00 €

305 1104177 CARTIER Panthére Ref. 1097517 Damen Armbanduhr.
Edelstahl/Gelbgold. Band mit Doppelfaltschließe. Quartzwerk mit
neuer Batterie in funktionsfähigem Zustand. Zifferblatt mit römischen
Ziffern, am Rand verfärbt. gebrauchter Zustand, Tragespuren am
Gehäuse und Band. Durchmesser ca. 23,5mm ohne Krone. Passend
bis zu ca. 15,5cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Panthére ref. 1097517 ladies wrist watch. Stainless
steel/yellow gold. Strap with double folding clasp. Quartz movement
with new battery in working condition. Dial with Roman numerals,
discolored on the edge. Used condition, signs of wear on the case
and strap. Diameter approx. 23.5mm without crown. Fits up to
approx. 15.5cm wrist circumference.
41,90g,

1.150,00 €

306 1104195 CHOPARD St. Moritz Ref. 8024 Damenarmbanduhr ca. 1990´er.
Edelstahl/Gelbgold mit Brillantlünette, insgesamt 21 Diamanten.
Quartzwerk mit neuer Batterie, funktionstüchtiger Zustand. Graues
Zifferblatt mit 10 Diamant-Indizes und Datumsanzeige. Gebrauchter
zustand, Tragespuren am Band und Gehäuse. Durchmeser ca.
24mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 14cm Handgelenkumfang.

| CHOPARD St. Moritz ref. 8024 ladies wristwatch approx. 1990´s.
Stainless steel/yellow gold with brilliant bezel, a total of 21 diamonds.
Quartz movement with new battery, working condition. Gray dial with
10 diamond indices and date display. Used condition, signs of wear
on the bracelet and case. Diameter approx. 24mm without crown. Fits
up to approx. 14cm wrist circumference.
50,70g,

650,00 €
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307 1104304 ROLEX Lady-Datejust 26 Ref. 69173 Armbanduhr von 1991.
Edelstahl/Gelbgold. Band mit Faltschließe. Automatikwerk, Kal.
2135. Funktionsfähiger Zustand mit guten Gangwerten,
Gangprotokoll anbei. Goldenes Zifferblatt mit Stabindizes.
Gebrauchter Zustand, Tragespuren am Band und Gehäuse. Band mit
leichtem Stretch. Original Box, Bedienungsanleitung und
Garantiezertifikat sowie Hangtag anbei. Erstkauf 23.12.1991 bei
Juwelier Kühn in Freiburg. Durchmesser ca. 26mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 16 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Lady-Datejust 26 ref. 69173 wristwatch from 1991.
Stainless steel/yellow gold. Bracelet with folding clasp. Automatic
movement, cal. 2135. In working condition with good accuracy, rate
log enclosed. Gold dial with baton indices. Used condition, signs of
wear on the bracelet and case. Bracelet with slight stretch. Original
box, operating instructions and guarantee certificate such as hangtag
enclosed. First purchased on December 23, 1991 from Juwelier Kühn
in Freiburg. Diameter approx. 26mm without crown. Fits up to approx.
16 cm wristsize.
54,90g,

2.600,00 €

308 1104306 CORUM Münzuhr "Five Dollars" No. 313173 Damen Armbanduhr.
18K Gelbgold. Original Lederband mit original 18K Dornschließe.
Handaufzugswerk Corum, Basis Frederique Piguet Kal. 21.
Funktionsfähiger Zustand, gute Gangwerte. Gangprotokoll anbei.
Guter Zustand, leichte Tragespuren. Reisebeutel sowie
Revisionsachweis vom 21.12.2022 anbei. Durchmesser ca. 24mm
ohne Krone. Passend bis zu ca. 16,5cm Handgelenkumfang.

| CORUM Coin watch "Five Dollars" no. 313173 ladies wristwatch.
18K yellow gold. Original leather strap with original 18K pin buckle.
Manual-wound movement Corum, Base Frederique Piguet cal. 21.
Working condition, good performance. Rate log attached. Good
condition, slight signs ogf wear. Travel bag and inspection certificate
from December 21, 2022 enclosed. Diameter approx. 24mm without
crown. Fits up to approx. 16.5cm wristsize.
21,10g,

850,00 €
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309 1104309 CARTIER Tank Ref. 5057001 Damen Armbanduhr von 1995.
Silber, vergoldet. Neues Lederband mit original Faltschließe.
Quartzwerk mit neuer Batterie, funktionstüchtig. Zifferblatt mit
aufgesetzten arabischen Indizes. Original Box, Garantierzertifkat und
original Kaufbeleg vom 27.12.1995, gekauft bei Rüschenbeck
Juweliere, anbei. Gebrauchter Zustand, vergoldung teils berieben.
Breite ca. 20,5mm ohne Krone. Höhe ca. 28mm. Passend bis zu ca.
17 cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Tank ref. 5057001 ladies wristwatch from 1995. Silver,
gold plated. New leather strap with original folding clasp. Quartz
movement with new battery, functional. Dial with applied Arabic
indices. Original box, guarantee certificate and original proof of
purchase from December 27th, 1995, purchased from Rüschenbeck
Juweliere, enclosed. Used condition, gilding partly rubbed. Width
approx. 20.5mm without crown. Height approx. 28mm. Fits up to
approx. 17 cm wristsize.
25,20g,

800,00 €

310 1104344 JAEGER LECOULTRE Damen Armbanduhr Ref. 615421.
18K Gelbgold. Neues Lederband mit Dornschließe.
Handaufzugswerk, Kal. 846. Funktionstüchtiger Zustand,
Gangprotokoll anbei. Schwarzes Zifferblatt mit Verfärbungen. Glas
mit Kratzer bei 11 Uhr. Gebraucht mit sichtbaren Tragespuren. Breite
ca. 21mm, Höhe ca. 29mm. Passend bis zu ca. 16,5cm
Handgelenkumfang.

JAEGER LECOULTRE ladies wrsitwatch ref. 615421. 18K yellow
gold. New leather strap with pin buckle. Manual-wound movement,
cal. 846. Working condition, rate log enclosed. Black dial with
discoloration. Glass with scratch at 11 o'clock. Used with visible signs
of wear. Width approx. 21mm, height approx. 29mm. Fits up to
approx 16.5cm wristsize.
26,50g,

ohne Limit

311 1104378 CHOPARD Damen Armbanduhr Ref. 5026.1.
18K Weißgold mit Diamantlünette. 30 Steine mit Insgesamt ca.
0.60Ct. Weißgoldband. Handaufzugswerk in funktionstüchtigem
Zustand mit guten Gangwerten, Protokoll anbei. Opal Zifferblatt mit
leichtem Bruch. Krone mit Opal Cabochon. Guter Zustand, leichte
Tragespuren. Original Box anbei. Breite ca. 18,5mm ohne Krone,
Höhe ca. 26,5mm. Passend bis zu ca. 15,5cm Handgelenkumfang.

| CHOPARD ladies wristwatch ref. 5026.1. 18K white gold with
diamond bezel. 30 stones with a total of approx. 0.60 ct. White gold
bracelet. Manual-wound movement in working condition with good
accuracy, protocol enclosed. Opal dial with slight breakage. Crown
with opal cabochon. Good condition, slight signs of wear. Original box
enclosed. Width approx. 18.5mm without crown, height approx.
26.5mm. Fits up to approx. 15.5cm wristsize.
38,60g,

2.200,00 €
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312 1104381 CARTIER Tank Mini Ref. 8057003 Damen Armbanduhr.
18K Gelbgold. 18K Gelbgold Band mit Faltschließe. Quartzwerk mit
neuer Batterie, funktionstüchtig. Zifferblatt mit römischen Ziffern und
gebläuten Zeigern. Guter Zustand, leichte Tragespuren am Gehäuse
und Band. Breite ca. 18mm ohne Krone, Höhe ca. 25mm. Passend
bis zu ca. 16cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Tank Mini ref. 8057003 ladies wristwatch. 18K yellow
gold. 18K yellow gold bracelet with folding clasp. Quartz movement
with new battery, functional. Dial with Roman numerals and blued
hands. Good condition, slight signs of wear on the case and bracelet.
Width approx. 18mm without crown, height approx. 25mm. Fits up to
approx. 16cm wristsize.
69,50g,

5.000,00 €

313 1104390 ROLEX Lady-Datejust Ref. 6917 von 1979.
Edelstahl/Gelbgold. Neues Jubilee-Band mit Faltschließe.
Automatikwerk, Kal. 2135 in funktionfähigem Zustand. Gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Silbernes Zifferblatt mit Stabinidzes.
Vollrevision 12/2021, Rechnung über 4.635,00 € anbei. Sehr guter
Zustand, nach Revision ungetragen. Original Rolex Service-Etui,
original Garantiezertifikat sowie Revisionsnachweis von 2021 anbei.
Erstkauf 06/1979 bei Wallner in Nürnberg. Durchmesser ca. 26mm.
Passend bis zu ca. 16,5 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Lady-Datejust ref. 6917 from 1979. Stainless steel/yellow
gold. New Jubilee bracelet with folding clasp. Automatic movement,
cal. 2135 in working condition. Good performance, log attached.
Silver dial with baton indices. Full revision 12/2021, invoice for
€4,635.00 enclosed. Very good condition, unworn after service.
Original Rolex service case, original warranty certificate and proof of
service from 2021 enclosed. First purchased in June 1979 from
Wallner in Nuremberg. Diameter approx. 26mm. Fits up to approx.
16.5 cm wrist circumference.
54,10g,

3.000,00 €

314 1104398 CARTIER Panthere Mini Ref. 105791 Damen Armbanduhr.
Edelstahl/Gelbgold. Stahl /Gold Band mit Faltschließe. Quartzwerk in
funktionsfähigem Zustand. Zifferblatt mit römischen Ziffern und
gebläuten Zeigern. Revisionsnachweis vom Januar 2017 anbei.
Guter Zustand, leichte Tragespuren. Original Cartier Servicetui und
Garantiekarte anbei. Erstkauf 30.08.2003 bei JACQUOT S.A.S. in
Straßburg. Breite ca. 23,5mm ohne Krone, Höhe ca. 30 mm.
Passend bis zu ca. 16,5cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Panthere Mini ref. 105791 ladies wristwatch. Stainless
steel/yellow gold. Steel/gold bracelet with folding clasp. Quartz
movement in working condition. Dial with Roman numerals and blued
hands. Proof of service from January 2017 attached. Good condition,
slight signs of wear. Original Cartier service case and warranty card
enclosed. First purchase on August 30, 2003 from JACQUOT S.A.S.
in Strasbourg. Width approx. 23.5mm without crown, height approx.
30 mm. Fits up to approx. 16.5cm wristsize.
44,60g,

1.800,00 €
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315 1104435 ROLEX Neo-Vintage Lady Datejust 26 "Diamant" Damenuhr, Ref.
69173.
Edelstahl/Gelbgold 18K. Automatik-Werk Kal. 2135, funktionsfähig.
Champagnerfarbenes Tritium-Zifferblatt mit 10 Diamant-Indizes,
Tritium Zeiger. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse, Glas und
Armband, Armband mit starkem Stretch. Durchmesser ca. 26mm
ohne Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 19cm.

| ROLEX Neo-Vintage Lady Datejust 26 "Diamant" Ladies' wrist
watch, ref. 69173. Stainless steel/yellow gold 18K. Automatic
movement cal. 2135, working. Champagne colored Tritium dial with
10 diamond indexes, Tritium hands. Visible signs of wear on case,
crystal and bracelet, bracelet with heavy stretch. Diameter approx.
26mm without crown, suitable for a wrist size of approx. 19cm.
55,40g,

2.000,00 €

316 1104470 OMEGA Neo-Vintage Constellation "Diamond" Damenuhr, Ref.
1275.10.00.
Edelstahl/Gelbgold 18K. Factory Diamant-Lünette besetzt mit 32
Diamanten, zus. ca. 0,25ct. Champagnerfarbenes Zifferblatt. Guter
Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband,
Armband mit Stretch. Original Box und Diamantzertifikat mit
Referenz- und Seriennummer anbei. Durchmesser ca. 23,5mm ohne
Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 18,5cm.

| OMEGA Neo-Vintage Constellation "Diamond" Ladies' watch, ref.
1275.10.00. Stainless steel/yellow gold 18K. Factory diamond bezel
with 32 diamonds, tot. approx. 0.25ct. Champagne colored dial. Good
condition, visible signs of wear on case and bracelet, bracelet with
stretch. Original box and precious stones certificate with ref. and
serial no. enclosed. Diameter approx. 23.5mm without crown,
suitable for a wrist size of approx. 18.5cm.
45,50g,

650,00 €

317 1104482 CARTIER Vendome Trinity Ref. 8100 Damen Armbanduhr.
18K Gelbgold. Lederband mit vergoldeter Dornschließe. Quartzwerk
in funktionstüchtigem Zustand. Weißes Zifferblatt mit römischen
Ziffern. Tragespuren am Gehäuse und Band. Durchmesser ca.
24.5mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Vendome Trinity ref. 8100 ladies wristwatch. 18K yellow
gold. Leather strap with gold-plated pin buckle. Quartz movement in
working condition. White dial with Roman numerals. Signs of wear on
the case and strap. Diameter approx. 24.5mm without crown. Fits up
to approx. 17cm wristsize.
20,00g,

2.200,00 €
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318 1090940 AUDEMARS PIGUET Vintage Royal Oak. Ref. 56175SA.
Armbanduhr aus 1988.
Edelstahl/Gelbgold 18K, Graues Ziffernblatt. Quartz-Werk Kaliber
2612, funktionsfähig. Guter, gebrauchter Zustand, Gebrauchsspuren
an Gehäuse und Armband. Original Rechnung von 08/1988 von
Juwelier Hohage anbei. Durchmesser ca. 33mm ohne Krone,
passend für einen Handgelenksumfang von ca. 18cm.

| AUDEMARS PIGUET Vintage Royal Oak. Ref. 56175SA.
Wristwatch from 1988. Stainless steel/yellow gold 18K, gray dial.
Quartz movement caliber 2612, working. Good used condition, signs
of wear on case and bracelet. Original invoice from 08/1988 from
Juwelier Hohage enclosed. Diameter approx. 33mm without crown,
suitable for a wrist size of approx. 18cm.
88,40g,

7.000,00 €

500 1104076 PERRET & FILS Habsavonette Taschenuhr.
14K Gelbgold, metall Staubdeckel. Glasrand nicht original. Gehäuse
guillochiert, Rückseite mit ungravierter Kartusche. Gehäuse Nr.
138426. Kronenaufzugswerk, vernickelt mit Ankerhemmung und
Breguet-Spirale in funktionsfähigem Zustand. Emailliertes Zifferblatt
mit römischen Ziffern. Feine Haarrisse und kleine Ausbrüche am
Rand. Schutzbeutel aus Leder sowie Etui anbei. Durchmesser ca.
48,8mm ohne Krone. 82,3 Gramm.

| PERRET & FILS Halfhunter pocket watch. 14K yellow gold, metal
dust cover. Glass rim not original. Guilloche case, back with
unengraved cartouche. Case No. 138426. Crown winding movement,
nickel-plated with anchor escapement and Breguet hairspring in
working condition. Enamelled dial with Roman numerals. Fine hairline
cracks and small chips at the edge. Leather protective bag and case
included. Diameter approx. 48.8mm without crown. 82.3 grams.
82,30g,

1.200,00 €

501 1104350 LONGINES offene Taschenuhr ca. 1915.
18K Gelbgold inkl. Staubdeckel. Rückdeckel monogrammiert.
Kronenaufzugswerk, Kal. 18.89 M in funktionsfähigem Zustand.
Silbernes zifferblatt mit arabischen Ziffern, kleiner Sekunde und
gebläuten Zeigern. Kleinere Dellen im Deckel und Staubdeckel.
Durchmesser ca. 48mm ohne Krone. Gehäusehöhe ca. 10,5mm.

| LONGINES open face pocket watch approx. 1915. 18K yellow gold
including dust cover. Monogrammed back cover. Crown winding
movement, cal. 18.89 M in working condition. Silver dial with Arabic
numerals, small seconds and blued hands. Minor dents in the lid and
dust cover. Diameter approx. 48mm without crown. Case height
approx. 10.5mm.
56,80g,

1.500,00 €
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502 1104375 PATEK PHILIPPE Damen Savonette Taschenuhr.
14K Gelbgold inkl. Staubdeckel. Sprungdeckel monogrammiert.
Gehäuse-Nr. 280081. Kronenaufzugswerk, vergoldet mit
Feinregulierung. Funktionstüchtiger Zustand, Gangprotokoll anbei.
Werks-Nr. 165999. Emaille Zifferblatt mit arabischen Ziffern und
kleiner Sekunde. Guter Zustand, altersgemäße Gebrauchsspuren.
Durchmesser ca. 33mm ohne Krone.

| PATEK PHILIPPE ladies savonett pocketwatch. 14 yellow gold
including dust cover. Monogrammed spring cover. Case no. 280081.
Crown winding movement, gold-plated with fine adjustment. Working
condition, rate log attached. Movement no. 165999. Enamel dial with
Arabic numerals and small seconds. Good condition, signs of wear
commensurate with age. Diameter approx. 33mm without crown.
30,70g,

1.500,00 €

503 1105049 Antike Lepine Taschenuhr mit Viertelrepetition.
18K Gelbgold, inkl. Staubdeckel. Vergoldetes Handaufzugwerk mit
Viertelrepetition, voll funktionsfähig. Weißes Emailles-Zifferblatt mit
arabischen Ziffern, goldfarbene Breguet-Zeiger. Guter Zustand,
leichte Dellen am Gehäuserand und Staubdeckel. Durchmesser ca.
51mm ohne Krone.

| Antique open face pocket watch with quarter repeater. 18K Yellow
gold, incl. dust lid. Gilded manual wound movement with quarter
repeater, fully working. White enamel dial with arabic numerals,
goldene colored Breguet hands. Good condition, light dents on the
case rim an dust lid. Diameter approx. 51mm without crown.
86,80g,

1.200,00 €

650 1100895 SCATOLA DEL TEMPO Uhrenbeweger.
Italien, Wurzelholz und goldene Metallapplikationen, der
Uhrenbeweger bietet Platz für 9 Armbanduhren, welche gleichzeitig
aufgezogen werden können, batteriebetrieben, HxBxT: 31/31/22 cm.
Min. Alters-und Gebrauchsspuren.

| SCATOLA DEL TEMPO watchwinder. Italy, burl wood and golden
metal applications, the watch winder offers space for 9 watches,
which can be wound at the same time, battery operated, HxWxD:
31/31/22 cm. Min. signs of age and use.

400,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
 - per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.  Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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